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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

dttwtp ∫= )()(dttwtv ∫= )()(dttitq ∫= )()(dttit ∫= )()(φ
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 كدام گزينه صحيح ثانيه10انرژي انتقالي آن در  آن و  مقدار توان بودن عنصر زير،مصرف كننده يا توليد كنندهدر رابطه با 

است؟

J    كند_ مي مصرف وات6
w J      كند_ مي توليد وات6=60

w 60=

J      كند_ مي مصرف وات6
w J      كند_ مي توليد وات6=6.0

w 6.0=
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 است؟ چقدر زير شكل در bbbb و aaaa سر دو بين معادل ولتاژ منبعمقدار

‐7‐t10‐2t10+2t0
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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صحيح مي باشد؟ ) tOpenCircui (عنصر مدار بازكدام گزينه در مورد 

 .R=∞در عنصر مدار باز به ازاي تمام ولتاژهاي دو سر عنصر، جريان عبوري از آن برابر صفر است و 

0Rدر عنصر مدار باز به ازاي تمام ولتاژهاي دو سر عنصر، جريان عبوري از آن برابر صفر است و  =. 

 .R=∞در عنصر مدار باز به ازاي تمام جريانهاي عبوري از عنصر، ولتاژ دو سر عنصر برابر با صفر است و 

0Rدر عنصر مدار باز به ازاي تمام جريانهاي عبوري از عنصر، ولتاژ دو سر عنصر برابر با صفر است و  =. 
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)2cos(3)(  جريان منبع صورتيكه در زير، شكل مداردر tt
s

i t)(  جريان باشد،=
o
iاست؟ گزينه كدام 

tt
o
i 2cos

5

6
)( =

tt
o
i 2cos)( =

tt
o
i 2cos

5

9
)( =
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o
i 2cos2)( =
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 ( معادل مقاومت زير شكل مداردر
eq

R( است؟ گزينه كدام با برابر 

4Ω 

6Ω 

3Ω 
12Ω 

2Ω 

3Ω 

8Ω 6Ω 30Ω 

20Ω 

Req
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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7 اند؟ كدام  و  جريانهاي شده، داده نشان الكتريكي مداردر
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صحيح مي باشد؟جمع آثار كدام گزينه در مورد روش تحليل 

.به تنهايي) اعم از مستقل يا وابسته (جريانپاسخ نهايي عبارتست از جمع جبري پاسخ حاصل از تأثير هر يك از منابع 

. به تنهايي) اعم از مستقل يا وابسته (ولتاژپاسخ نهايي عبارتست از جمع جبري پاسخ حاصل از تأثير هر يك از منابع 

. به تنهايي) اعم از مستقل يا وابسته (ولتاژ يا جريانپاسخ نهايي عبارتست از جمع جبري پاسخ حاصل از تأثير هر يك از منابع 

.به تنهايي) مستقل (ولتاژ يا جريانپاسخ نهايي عبارتست از مجموع پاسخ حاصل از تأثير هر يك از منابع 
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 است؟ گزينه كدام برابرb  وa  سر دو از  مقادير زير، شكل الكتريكي مداردر

11 mv

2200 Ω 

220 Ω 
99 i

i

a

b
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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به ترتيب از(پاسخ ولتاژ دو سر خازن به ورودي هاي زير .  تغذيه مي كنيمti)(خازني را مطابق شكل با يك منبع جريان 

كدام است؟) چپ به راست

)()(;)()( ttituti δ==

)()(;)()( trtvttv cc ==δ)()(;)()( trtvtrtv cc ==

)()(;)()( tutvttv cc ==δ)()(;)()( tutvtrtv cc ==
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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2��� #���, ��567 ��"+,# -%����#��� ����/,%�8��� ��"+,#$9$:)$$

HHHH كداميك از گزينه هاي.  را در نظر بگيريد كه جريان اعمالي به آن مطابق شكل زير باشد10يك سلف با اندوكتانس سلفي

داده شده مربوط به ولتاژ الكتريكي سلف مورد نظر است؟ 

2 A

1 2 3 4 t sec

i(A)

t sec1 2 3 4

20 V

-20 V

v (V)

1 2 3 4 t sec

20 V

-20 V

v (V)

1 2 3 4

v (V)

20 V

11

$�

��

-

..

..

(در مدار شكل زير مقدار خازن معادل 
eq

C  ( كدام است؟ 12
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كدام گزينه در مورد ترانسفورماتور ايده آل صحيح است؟

.در ترانسفورماتور ايده آل هيچ انرژي ذخيره نشده و هيچ انرژي هم تلف نمي شود

.در ترانسفورماتور ايده آل ذخيره انرژي بيش از اتلاف انرژي است

.در ترانسفورماتور ايده آل اتلاف انرژي بيش از ذخيره انرژي است

مي توان ترانسفورماتور ايده آل را بصورت يك جفت سلف تزويج شده خطي تغييرناپذير با زمان با ضرايب خود القاء واحد و ضريب

.تزويج بينهايت در نظر گرفت

13
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tiL)(باز مي شود، نحوه تغييرات جريان  ) t=0(در مدار شكل زير كليد مدت زماني طولاني بسته بوده و در لحظه 
 كدام

است؟

22.1)(
t

L
eti

−

=22)(
t

L
eti

−

=
t

L eti 2
2.1)(

−=t

L eti 2
2)(

−=

14
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vدر مدار شكل زير اگر 
c

v 6)0( t)( باشد، =
c
i برابر كدام گزينه است؟ به ازاي 

1Ω 

2Ω 3Ω 

1F 4Ω 

+

Vc(t)

-

)
10

21
(

21

60
t

e
−

−
)

10

21
(

10

126
t

e
−

−
)

21

10
(

21

60
t

e
−

−
)

21

10
(

10

126
t

e
−

−

15
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كدام گزينه صحيح است؟

).جهش داشته باشند(ممكن است ناگهان تغيير كنند  ) t=0( در لحظه كليد زني در جريان سلف و ولتاژ خازن

. تغيير نمي كنندهرگز بطور ناگهاني ) t=0(جريان سلف و ولتاژ خازن در لحظه كليد زني در 

. ممكن است بطور ناگهاني تغيير كند ولتاژ خازن وليجريان سلف تغيير نمي كند ) t=0(در لحظه كليد زني در 

. ممكن است بطور ناگهاني تغيير كندجريان سلف ولي ولتاژ خازن تغيير نمي كند ) t=0(در لحظه كليد زني در 

16
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� �!� �����"#$

$%� &'() '() :::

:

:

: :

 *�� ��"+,# -%��.� �!� ����/, *�� ��"+,# -��"1 ����/, *�� ��"+,# -2� +3 ����/, *�� ��"+,# -����/

�����4#, *�� ��"+,# - ��567 ��"+,# ����/)%�� �!����,( ��567 ��"+,# -�+�!��, ��567 ��"+,# -����/

2��� #���, ��567 ��"+,# -%����#��� ����/,%�8��� ��"+,#$9$:)$$

 باشند، مدار در چه وضعيتي)موهومي(مزدوج مختلط در صورتيكه در مدار الكتريكي مرتبه دوم، ريشه هاي معادله مشخصه 

قرار مي گيرد؟

)فرو ميرا(ميرايي ضعيف )فرا ميرا(ميرايي شديد 

بدون اتلافميرايي بحراني   

17
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در چه صورتي در مدار الكتريكي مرتبه دوم حالت بدون اتلاف اتفاق مي افتد؟

R = ∞C = ∞

L = ∞2
1 1

0
2RC LC

 
− = 

 

18
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 كدام گزينه است؟ باشد، جريان  و در مدار زير اگر 

1 H 6 Ω 0.2 F

19
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 چند برابر مقدار مؤثر شكل موج 
maxFاست؟ 

 2

20
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-
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كدام گزينه زير در مورد زاويه فازور ولتاژ سلف صحيح مي باشد؟

90V I< =< + �
�� �

90V I< =< − �
�� �

180V I< =< + �
�� �

180V I< =< − �
�� �

21
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� �!� �����"#$

$%� &'() '() :::

:

:

: :

 *�� ��"+,# -%��.� �!� ����/, *�� ��"+,# -��"1 ����/, *�� ��"+,# -2� +3 ����/, *�� ��"+,# -����/

�����4#, *�� ��"+,# - ��567 ��"+,# ����/)%�� �!����,( ��567 ��"+,# -�+�!��, ��567 ��"+,# -����/

2��� #���, ��567 ��"+,# -%����#��� ����/,%�8��� ��"+,#$9$:)$$

كدام گزينه در مورد رابطه اندازه و فاز بين امپدانس و ادميتانس صحيح مي باشد؟ 22

$

�

�

�

-

.

.

.

.

كدام گزينه در مورد منابع سه فاز متعادل صحيح است؟

. درجه تشكيل شده اند60اين سيستم ها از سه منبع با اختلاف فاز 

. برابر ولتاژ مؤثر آنهاست3دامنه ولتاژ سه منبع سيستم هاي سه فاز، 

.كل توان لحظه اي توليد شده توسط سه منبع، همواره مقداري ثابت است

.جمع جبري ولتاژ سه فاز در هر لحظه برابر صفر است

23
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جريان خط .  پس فاز دريافت مي كند0/8 را در ضريب قدرت kVA500 ولت، توان2400يك بار سه فاز تحت ولتاژ خطي 
LI
�

كدام است؟

 
)8.0(cos

24

5000 1−−∠=
L

I
�

)8.0(cos
324

5000 1−−∠=LI
�

)8.0(cos
24

5000
−∠=LI

�

)8.0(cos
324

5000
−∠=LI

�

24
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 صحيح مي باشد؟ اتصال ستارهكدام گزينه زير در مورد

. برابر اندازه ولتاژهاي فازي است3اندازه ولتاژهاي خطي 

. اندازه ولتاژهاي خطي و ولتاژهاي فازي با هم برابر است

. برابر اندازه ولتاژهاي فازي است3اندازه ولتاژهاي خطي 

. برابر اندازه ولتاژهاي خطي است3اندازه ولتاژهاي فازي 

25
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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��J�5 K��@ ��"# 2��L# ?8��� <"�� <"5 @� .� ��  a.  b�� "����� . 1-

�O��P8 �Q���

$,R)<��� 

����"# J�5 K��@ "��3 ���� �8"# ��Q�S T >� <��� . �� ��#@ )  0=t( @�� �# ��5 .=��U# 
�� 

T���O#��,����V  )(tiL
.  )(ti′�� ) 0≥t.( 

2-$,R)<��� 

10   از 9  صفحه  93-1392  نيمسال اول   $)$)/$)$)$($I& 

WWW.PLC20.IR



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� �!� �����"#$

$%� &'() '() :::

:

:

: :

 *�� ��"+,# -%��.� �!� ����/, *�� ��"+,# -��"1 ����/, *�� ��"+,# -2� +3 ����/, *�� ��"+,# -����/

�����4#, *�� ��"+,# - ��567 ��"+,# ����/)%�� �!����,( ��567 ��"+,# -�+�!��, ��567 ��"+,# -����/

2��� #���, ��567 ��"+,# -%����#��� ����/,%�8��� ��"+,#$9$:)$$

)0(0(در مدار الكتريكي داده شده، با فرض  =cv (  پاسخ ولتاژ خازن)(tvc و جريان خازن )(ticرا بدست 

.آورده و منحني آنها را رسم كنيد

3-$,R)<��� 

. را بدست آوريددر مدار شكل زير با استفاده از روش جمع آثار ولتاژ 

:      توجه * 

24.254.12

7.78)5tan(4.63)2tan(

1)90(sin0)0(sin

0)90(cos1)0(cos

==

°−=−°−=−

−=−=

=−=

arcarc

4-$,R)<��� 

abcabcabcabc 0120 بوده و در يك منبع سه فاز ستاره، اگر توالي فاز بصورت∠=bnv
�

abv باشد، مطلوب است محاسبه 
�

 ،bcv
�

cav و 
�

. 

5-$,R)<��� 
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